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令和５年度第３回白井市介護保険運営協議会 会議録（概要） 

開催日時：令和５年１２月１８日（月曜日） 午後２時から午後３時まで 
開催場所：東庁舎１階会議室１０１ 
出 席 者：【委員】瀬野会長、福岡副会長、岡本委員、青龍委員、松本委員、 

福田委員、下山委員、大網委員、中田委員、砂山委員、 
宮川委員、杉田委員、遠藤委員、平戸委員、相浦委員、 
（欠席委員：なし） 

【事務局等】高齢者福祉課：竹内課長、安岡係長、飯田係長、 
株式会社ぎょうせい：見山研究員・宮城研究員・中田 

傍 聴 者：０人 
議 題：第９期高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定（案）について 
 

第３回会議 

【事務局】 ○ 欠席委員なし。白井市介護保険条例施行規則第 60 条第２項の規定

により、過半数に達しているので会議を開会する。 

○ 会議は、原則公開とする。 

【会長】 会長あいさつ 

【事務局】 議題１ 第９期高齢者福祉計画・介護保険事業計画（案）について 

（第２回目） 

【説明】第９期高齢者福祉計画・介護保険事業計画（案）に基づき 

説明 

○ 今回が委員からご意見を直接いただく最後の機会。後にパブリッ

クコメントを実施し、市民の皆様からのご意見については委員に

報告する。 

○ 前回会議でいただいたご意見を反映した。そのうえで「成果指標と

目標値」を新たに追加して全体を完成させた。 

前回計画からの変更点・追加点としては、 

 成果指標と目標値について、見やすさと比較しやすさの観点から

１か年分のみを記載する形に変更。 

 25 ページ、 

基本目標「地域共生社会の実現のため」の文言を追加。 

 36 ページ、 

３段落目「認知症の人や家族の視点を重視し」に修正。 

 41 ページ、 

主な取り組み「③ 市成年後見利用促進計画の策定に向けた検

討」に修正。 
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 53 ページ、 

主な取り組み「② 個別避難計画の作成」に修正 

指標については、計画の進捗管理を客観的に行うため設定している。 

 33 ページ、 

「地域包括支援センター事業評価における実施状況（市）

（率）」「地域包括支援センター事業評価における実施状況

（センター）（率）」をはじめとした指標を設定。 

 58 ページ、 

施設の数量等を追加。 

 60 ページ、 

基金を活用し介護保険料の大幅な増加を防ぐようにしていく。 

 【質疑応答】 

【委員】 42 ページの虐待についての成果指標はなくしたのか。 

【事務局】 虐待の件数の上下について良し悪しを計るのは困難であるため、成果

指標としては除いている。 

【委員】 5 ページの SDGs について、やや説明不足に思われる。 

「持続可能な開発のための 2030 アジェンダ」の注釈があれば、白井市

の 17 の目標もはっきりするのではないか。 

【事務局】 SDGs については知らない人が見たときにわかるように調整する。 

【委員】 13 ページ 5 行目について「低い水準で推移しています」とあるが、県

と国と比較する折れ線グラフを入れれば分かりやすくなる。 

【事務局】 対応する。 

【会長】 50 ページの「輸送サービスが必要だと感じる割合」は数字が低くなっ

た方が良い結果と捉えるため、他の指標と逆になる。 

ただ、必ずしも変えてほしいというわけではない。 

【事務局】 見せ方については検討する。 

【会長】 47 ページの「就労技術習得等の講座参加者数」の目標 170 人は少なく

ないか。 

【事務局】 会場の収容人数の関係で 170 人が限界である。 

現状に満足するわけではないが、目標としては高いものと認識してい

る。 
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【会長】 承知した。それであれば、そういったことが伝わるように、「市として

は努力しているが、これが限度となっており～」等の説明があっても

いいかもしれない。 

【委員】 46 ページの指標について、研修を受けた人の人数だけでなく実務に繋

がった人等、何か違ったかたちでの設定はできないか。 

【事務局】 研修を受けて業務に繋がっている人もいるが、実際に就労したのかの

把握まではできていないので、現状ではこのようなかたちとなってい

る。 

また、研修については就労につながらなくても、研修を行うこと自体

にも価値があると認識している。表現については検討したい。 

【委員】 まず、39 ページの「なるほど行政講座」の数値を上げようとしている

のが市の希望というのはわかるが、このためには講師たちが話法を勉

強してほしい。この講座が良かったと他の人に紹介できるようにして

ほしい。 

また、53 ページの名簿配布団体で 8件というのは非常に少ない。 

個別避難計画については市からの働きかけがないが、今後、地域と市

の職員で進めていただきたい。 

【事務局】 個別避難計画については、作成にかなりの時間がかかる。行政だけで

作成するのではなく、周りの人を含めて連携して支援する必要がある

ので、そういったことを考慮し「連携して」という書き方となってい

る。 

「なるほど行政講座」については、現在高い評価をいただいている。た

だ現状に満足せず、今後ともより良いものにしていく。 

【委員】 数字の表記について、統一されていない箇所が見受けられる。 

【会長】 例えば１段落目の「令和５年」のあとの「２０２３年」が全角である

が、これは半角にしたほうがバランスが取れるのではないか。 

【委員】 6 行目の「６万２，１６８」は「，」の後ろの間が空きすぎているが、

11 ページの文章では「,」は後ろのスペースが小さくなっている。 

【事務局】 調整する。 

【委員】 目次で第１編の第２章第４節の「１」は書いてあるが、第５節では「１」

「２」が目次に入っていないが、これに理由はあるのか。統一してもよ

いだろう。 
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【事務局】 再度確認して調整する。本文中にあるものは基本的に目次に落とし込

んでいるつもりであったが、再度見出しのレベルを確認し必要に応じ

た調整を行う。 

【委員】 ５ページの図が「地域包括支援センタ」になっている。 

【事務局】 修正する 

【会長】 他に意見がないようであれば、本日の審議は以上となる。 

 
【－閉会－】 

 
 


